



Генеральный секретариат (ГС)

7 июля 2020 года

Осн.: **DM-20/1010**
Для контактов: г-жа Элизабет Экерстром
(Ms Elizabeth Eckerstrom) Государствам – Членам Совета МСЭ
Тел.: +41 22 730 5216
Эл. почта: proc@itu.int
Предмет: **Возможность проведения сессии вопросов и ответов для пояснений по отчету Комитета по оценке для отбора Внешнего аудитора МСЭ (Документ C20/49)**

Уважаемый Советник,

Хотел бы сослаться на Резолюцию 94 (Пересм. Дубай, 2018 г.) и на Документ [C20/49](#), которые были представлены и рассматривались в ходе виртуальных консультаций Советников с 9 по 12 июня 2020 года.

В ходе обсуждения 11 июня 2020 года задавались различные вопросы, в частности относительно обратной связи применительно к процессу оценки и ранжирования участников тендера высших ревизионных учреждений, осуществляемому Комитетом по оценке, а также того, будет ли эта информация предоставлена Государствам – Членам Совета. В соответствии с установленными в МСЭ процедурами, после того как победитель тендера подписывает контракт, всем участникам тендера, не победившим в нем, рассылаются письма с сожалениями, в которых они в индивидуальном порядке уведомляются, что их заявки не приняты.

В письме участники тендера также уведомляются, что они могут запросить информацию в отношении оценки их конкретной заявки. Эта информация ограничена определением технических, коммерческих и других слабых сторон предложения участника конкурса. Какие-либо сведения о других участниках тендера и данные, относящиеся к их предложениям, раскрываться не будут.

В ходе виртуальных консультаций с Советниками Председатель Комитета по оценке объяснил, что рассмотрение Комитетом по оценке качества всех кандидатов производилось на основе предварительно установленных технических и финансовых критериев и что рекомендуемый участник тендера получил наивысший общий балл из семи претендентов. Из этого следует, что это был процесс отбора, а не избрания. Вместе с тем, поскольку некоторые Советники сочли, что требуются дополнительные разъяснения, было решено, что секретариат МСЭ при консультациях с Комитетом по оценке представит дополнительную информацию для оказания Государствам – Членам Совета дальнейшей помощи в принятии решения по рекомендации, приведенной в Документе C20/49.

Участники виртуальных консультаций пришли к выводу о необходимости отложить дальнейшее рассмотрение отчета, содержащегося в Документе C20/49, до следующего очного собрания Совета. Если Генеральный секретарь сочтет, что проведение очного собрания до конца 2020 года будет невозможным, необходимо будет рассмотреть альтернативный порядок действий, чтобы принять решение в 2020 году и не ставить незаслуженным образом в невыгодное положение семь принимающих участие в тендере высших ревизионных учреждений, ожидающих решения.

В связи с этим предлагаю вам представить по адресу proc@itu.int до 31 августа 2020 года вопросы, которые еще не были рассмотрены в Документе C20/49 или в ходе виртуальных консультаций Советников. Секретариат МСЭ передаст все полученные вопросы Комитету по оценке для разъяснения, и в соответствии с принципом конфиденциальности ответы будут размещены на веб-сайте Совета в срок до 30 сентября 2020 года.

Хотел бы воспользоваться этой возможностью, чтобы заранее поблагодарить вас за поддержку процесса отбора.

С уважением,

Д-р Эль-Сайед Аззуз
Председатель Совета